

各 位

会 社 名 アトミクス 株式会社  
 代表者名 代表取締役社長 小林 和幸  
 (JASDAQ・コード番号 4625)  
 問合せ先 管理統括部長 富士田 学  
 電話 03-5297-1801

## (訂正・数値データ訂正)

## 「平成 26 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成 26 年 5 月 15 日に発表しました「平成 26 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信します。なお、訂正箇所には下線を付しています。

## 記

## 1. 訂正箇所

## (1) サマリー情報

1. 平成 26 年 3 月期の連結業績 (平成 25 年 4 月 1 日～平成 26 年 3 月 31 日)

**【訂正前】**

1. 平成 26 年 3 月期の連結業績 (平成 25 年 4 月 1 日～平成 26 年 3 月 31 日)

## (3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
26年3月期	<u>590</u>	<u>△210</u>	△696	2,324
25年3月期	704	△34	△266	2,614

**【訂正後】**

1. 平成 26 年 3 月期の連結業績 (平成 25 年 4 月 1 日～平成 26 年 3 月 31 日)

## (3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
26年3月期	<u>599</u>	<u>△219</u>	△696	2,324
25年3月期	704	△34	△266	2,614

(2)添付資料 3 ページ

1. 経営成績・財政状態に関する分析

(2) 財政状態に関する分析

【訂正前】

②キャッシュ・フローの状況に関する分析

－ 1 営業活動によるキャッシュ・フロー

営業活動の結果、得られた資金は**5億90百万円**（前連結会計年度は7億4百万円獲得）となりました。これは主に、税金等調整前当期純利益、減価償却費及び仕入債務の増加により資金が9億89百万円増加しましたが、売上債権の増加、法人税等の支払額により資金が3億96百万円減少したことによるものです。

－ 2 投資活動によるキャッシュ・フロー

投資活動の結果、使用した資金は**2億10百万円**（前連結会計年度は34百万円使用）となりました。これは主に、有形固定資産及び無形固定資産の取得及び有形固定資産の除却により**2億9百万円**支出したことによるものです。

－ 3 （省略）

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

	平成22年3月期	平成23年3月期	平成24年3月期	平成25年3月期	平成26年3月期
自己資本比率	63.8	65.6	66.1	66.5	59.9
時価ベースの自己資本比率	18.5	17.2	20.4	26.0	20.2
キャッシュ・フロー対有利子負債比率	0.8	2.9	—	0.5	1.1
インタレスト・カバレッジ・レシオ	65.6	17.0	—	100.5	<b>89.5</b>

【訂正後】

②キャッシュ・フローの状況に関する分析

－ 1 営業活動によるキャッシュ・フロー

営業活動の結果、得られた資金は**5億99百万円**（前連結会計年度は7億4百万円獲得）となりました。これは主に、税金等調整前当期純利益、減価償却費及び仕入債務の増加により資金が9億89百万円増加しましたが、売上債権の増加、法人税等の支払額により資金が3億96百万円減少したことによるものです。

－ 2 投資活動によるキャッシュ・フロー

投資活動の結果、使用した資金は**2億19百万円**（前連結会計年度は34百万円使用）となりました。これは主に、有形固定資産及び無形固定資産の取得及び有形固定資産の除却により**2億18百万円**支出したことによるものです。

－ 3 （省略）

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

	平成22年3月期	平成23年3月期	平成24年3月期	平成25年3月期	平成26年3月期
自己資本比率	63.8	65.6	66.1	66.5	59.9
時価ベースの自己資本比率	18.5	17.2	20.4	26.0	20.2
キャッシュ・フロー対有利子負債比率	0.8	2.9	—	0.5	1.1
インタレスト・カバレッジ・レシオ	65.6	17.0	—	100.5	<b>90.8</b>

## 【訂正前】

## 4. 連結財務諸表

## (4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成24年 4月 1日 至 平成25年 3月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年 4月 1日 至 平成26年 3月31日)
<b>営業活動によるキャッシュ・フロー</b>		
税金等調整前当期純利益	443,759	429,509
減価償却費	262,012	296,358
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△1,963	14,098
賞与引当金の増減額 (△は減少)	52,302	47,008
役員退職慰労引当金の増減額 (△は減少)	16,852	11,566
退職給付引当金の増減額 (△は減少)	7,768	-
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	-	△560
整理損失引当金の増減額 (△は減少)	△15,800	-
建物解体費用引当金の増減額 (△は減少)	-	1,676
受取利息及び受取配当金	△6,895	△7,534
支払利息	6,329	5,917
為替差損益 (△は益)	△5,505	△1,315
固定資産売却損益 (△は益)	△59	10,776
固定資産除却損	2,741	26,831
売上債権の増減額 (△は増加)	140,985	△251,814
たな卸資産の増減額 (△は増加)	△88,960	△93,888
仕入債務の増減額 (△は減少)	91,439	263,964
リース解約損	2,710	-
<b>貸倒損失</b>	<b>二</b>	<b>732</b>
保険満期返戻金	△38,241	-
未成工事受入金の増減額 (△は減少)	-	13,232
その他	△4,001	<b>△31,659</b>
小計	865,473	<b>734,900</b>
利息及び配当金の受取額	6,895	7,534
利息の支払額	△7,011	△6,601
法人税等の支払額	△160,812	△145,048
営業活動によるキャッシュ・フロー	704,544	<b>590,785</b>
<b>投資活動によるキャッシュ・フロー</b>		
有形固定資産の取得による支出	△107,162	<b>△122,053</b>
有形固定資産の除却による支出	-	△25,898
有形固定資産の売却による収入	930	2,660
無形固定資産の取得による支出	△38,253	△61,411
無形固定資産の売却による収入	92	-
投資有価証券の取得による支出	△20,742	△4,721
保険積立金の払戻による収入	130,631	-
投資その他の資産の増減額 (△は増加)	192	533
投資活動によるキャッシュ・フロー	△34,311	<b>△210,892</b>

## 【訂正後】

## 4. 連結財務諸表

## (4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成24年 4月 1日 至 平成25年 3月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年 4月 1日 至 平成26年 3月31日)
<b>営業活動によるキャッシュ・フロー</b>		
税金等調整前当期純利益	443,759	429,509
減価償却費	262,012	296,358
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△1,963	14,098
賞与引当金の増減額 (△は減少)	52,302	47,008
役員退職慰労引当金の増減額 (△は減少)	16,852	11,566
退職給付引当金の増減額 (△は減少)	7,768	-
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	-	△560
整理損失引当金の増減額 (△は減少)	△15,800	-
建物解体費用引当金の増減額 (△は減少)	-	1,676
受取利息及び受取配当金	△6,895	△7,534
支払利息	6,329	5,917
為替差損益 (△は益)	△5,505	△1,315
固定資産売却損益 (△は益)	△59	10,776
固定資産除却損	2,741	26,831
売上債権の増減額 (△は増加)	140,985	△251,814
たな卸資産の増減額 (△は増加)	△88,960	△93,888
仕入債務の増減額 (△は減少)	91,439	263,964
リース解約損	2,710	-
保険満期戻戻金	△38,241	-
未成工事受入金の増減額 (△は減少)	-	13,232
その他	△4,001	<u>△22,095</u>
小計	865,473	<u>743,732</u>
利息及び配当金の受取額	6,895	7,534
利息の支払額	△7,011	△6,601
法人税等の支払額	△160,812	△145,048
営業活動によるキャッシュ・フロー	704,544	<u>599,617</u>
<b>投資活動によるキャッシュ・フロー</b>		
有形固定資産の取得による支出	△107,162	<u>△130,885</u>
有形固定資産の除却による支出	-	△25,898
有形固定資産の売却による収入	930	2,660
無形固定資産の取得による支出	△38,253	△61,411
無形固定資産の売却による収入	92	-
投資有価証券の取得による支出	△20,742	△4,721
保険積立金の払戻による収入	130,631	-
投資その他の資産の増減額 (△は増加)	192	533
投資活動によるキャッシュ・フロー	△34,311	<u>△219,724</u>

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

4 会計処理基準に関する事項

【訂正前】

(5) 重要なヘッジ会計の方法

ヘッジ会計の方法

金利スワップについては、金利スワップの想定元本、利息の受払条件及び契約期間が金利変換の対象となる負債とほぼ同一であるため、金利スワップを時価評価せず、金銭の受払いの純額等を対象となる負債の利息の調整として処理しています(金利スワップの特例処理)。

ヘッジ手段とヘッジ対象

ヘッジ手段……金利スワップ

ヘッジ対象……借入金

ヘッジ方針

金利変動リスクを回避するためにデリバティブ取引を利用することを基本方針としています。

ヘッジの有効性評価の方法

全て特例処理によっているため、有効性の評価を省略しています。

(6) 連結キャッシュ・フロー計算書における資金の範囲

手許現金、随時引き出し可能な預金及び容易に換金可能であり、かつ、価値の変動について僅少なリスクしか負わない取得日から3ヶ月以内に償還期限の到来する短期投資からなっています。

(7) 消費税等の会計処理

税抜方式によっています。

【訂正後】

削除

(5) 連結キャッシュ・フロー計算書における資金の範囲

手許現金、随時引き出し可能な預金及び容易に換金可能であり、かつ、価値の変動について僅少なリスクしか負わない取得日から3ヶ月以内に償還期限の到来する短期投資からなっています。

(6) 消費税等の会計処理

税抜方式によっています。

## 5. 個別財務諸表

## (1) 貸借対照表

(単位：千円)

	前事業年度 (平成25年 3月31日)	当事業年度 (平成26年 3月31日)
<b>資産の部</b>		
流動資産		
現金及び預金	2,019,842	1,728,793
受取手形	2,181,164	2,109,471
売掛金	2,220,690	2,458,466
商品及び製品	896,361	952,359
仕掛品	145,269	138,648
原材料及び貯蔵品	432,493	406,109
<b>前渡金</b>	<b>11,296</b>	<b>13,293</b>
<b>前払費用</b>	<b>1,488</b>	<b>3,179</b>
繰延税金資産	140,007	155,699
短期貸付金	120,107	50,000
その他	<b>5,514</b>	<b>7,219</b>
貸倒引当金	△76,817	△77,312
流動資産合計	8,097,419	7,945,928
固定資産		
有形固定資産		
<b>建物（純額）</b>	<b>607,439</b>	<b>562,505</b>
<b>構築物（純額）</b>	<b>36,727</b>	<b>34,596</b>
<b>機械及び装置（純額）</b>	<b>192,086</b>	<b>280,624</b>
<b>車両運搬具（純額）</b>	<b>28,162</b>	<b>20,581</b>
<b>工具、器具及び備品（純額）</b>	<b>50,346</b>	<b>69,338</b>
土地	2,670,477	2,663,637
<b>リース資産（純額）</b>	<b>55,146</b>	<b>54,020</b>
<b>建設仮勘定</b>	<b>＝</b>	<b>229,420</b>
有形固定資産合計	3,640,385	3,914,725
無形固定資産		
ソフトウェア	114,536	124,896
<b>リース資産</b>	<b>3,483</b>	<b>8,892</b>
その他	<b>8,144</b>	<b>8,144</b>
無形固定資産合計	126,164	141,932
投資その他の資産		
投資有価証券	371,242	439,925
関係会社株式	79,240	79,240
長期貸付金	108,157	185,256
繰延税金資産	80,302	58,859
その他	<b>183,025</b>	<b>191,503</b>
貸倒引当金	△6,267	△8,123
投資その他の資産合計	815,700	946,661
固定資産合計	4,582,250	5,003,319
資産合計	12,679,670	12,949,248

## 【訂正後】

5. 個別財務諸表  
(1) 貸借対照表

(単位：千円)

	前事業年度 (平成25年3月31日)	当事業年度 (平成26年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	2,019,842	1,728,793
受取手形	2,181,164	2,109,471
売掛金	2,220,690	2,458,466
商品及び製品	896,361	952,359
仕掛品	145,269	138,648
原材料及び貯蔵品	432,493	406,109
繰延税金資産	140,007	155,699
短期貸付金	120,107	50,000
その他	<b>18,300</b>	<b>23,692</b>
貸倒引当金	△76,817	△77,312
流動資産合計	8,097,419	7,945,928
固定資産		
有形固定資産		
<b>建物及び構築物</b>	<b>644,167</b>	<b>597,102</b>
<b>機械装置及び運搬具</b>	<b>220,248</b>	<b>301,205</b>
土地	2,670,477	2,663,637
<b>その他</b>	<b>105,492</b>	<b>352,779</b>
有形固定資産合計	3,640,385	3,914,725
無形固定資産		
ソフトウェア	114,536	124,896
その他	<b>11,627</b>	<b>17,036</b>
無形固定資産合計	126,164	141,932
投資その他の資産		
投資有価証券	371,242	439,925
関係会社株式	79,240	79,240
<b>関係会社出資金</b>	<b>129,632</b>	<b>129,632</b>
長期貸付金	108,157	185,256
<b>破産更生債権等</b>	<b>3,567</b>	<b>9,094</b>
繰延税金資産	80,302	58,859
その他	<b>49,825</b>	<b>52,776</b>
貸倒引当金	△6,267	△8,123
投資その他の資産合計	815,700	946,661
固定資産合計	4,582,250	5,003,319
資産合計	12,679,670	12,949,248

## 【訂正前】

## 5. 個別財務諸表

## (1) 貸借対照表

(単位：千円)

	前事業年度 (平成25年3月31日)	当事業年度 (平成26年3月31日)
<b>負債の部</b>		
流動負債		
支払手形	1,906,389	1,985,258
買掛金	792,803	810,036
短期借入金	342,936	271,540
リース債務	23,956	23,794
未払金	159,907	220,361
未払費用	93,445	85,272
未払法人税等	120,274	212,332
前受金	12,183	6,222
預り金	22,377	9,866
賞与引当金	223,053	268,654
建物解体費用引当金	-	1,676
その他	82,400	391,065
流動負債合計	3,779,726	4,286,081
固定負債		
長期借入金	-	395,090
リース債務	37,687	42,397
退職給付引当金	248,511	243,558
役員退職慰労引当金	125,398	135,264
その他	38,943	39,459
固定負債合計	450,541	855,770
負債合計	4,230,267	5,141,852
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,040,000	1,040,000
資本剰余金		
資本準備金	680,400	680,400
資本剰余金合計	680,400	680,400
利益剰余金		
利益準備金	260,000	260,000
その他利益剰余金		
別途積立金	6,164,153	6,164,153
繰越利益剰余金	611,123	△59,717
利益剰余金合計	7,035,277	6,364,435
自己株式	△380,175	△394,034
株主資本合計	8,375,501	7,690,800
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	73,901	116,595
評価・換算差額等合計	73,901	116,595
純資産合計	8,449,402	7,807,395
負債純資産合計	12,679,670	12,949,248



## 【訂正後】

## 5. 個別財務諸表

## (1) 貸借対照表

(単位：千円)

	前事業年度 (平成25年3月31日)	当事業年度 (平成26年3月31日)
<b>負債の部</b>		
流動負債		
支払手形及び買掛金	2,699,192	2,795,295
短期借入金	200,000	200,000
1年以内返済予定の長期借入金	142,936	71,540
リース債務	23,956	23,794
未払金	159,907	220,361
未払法人税等	120,274	212,332
賞与引当金	223,053	268,654
建物解体費用引当金	-	1,676
その他	210,406	492,427
流動負債合計	3,779,726	4,286,081
固定負債		
長期借入金	-	395,090
リース債務	37,687	42,397
退職給付引当金	248,511	243,558
役員退職慰労引当金	125,398	135,264
資産除去債務	38,943	39,459
固定負債合計	450,541	855,770
負債合計	4,230,267	5,141,852
<b>純資産の部</b>		
株主資本		
資本金	1,040,000	1,040,000
資本剰余金		
資本準備金	680,400	680,400
資本剰余金合計	680,400	680,400
利益剰余金		
利益準備金	260,000	260,000
その他利益剰余金		
別途積立金	6,164,153	6,164,153
繰越利益剰余金	611,123	△59,717
利益剰余金合計	7,035,277	6,364,435
自己株式	△380,175	△394,034
株主資本合計	8,375,501	7,690,800
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	73,901	116,595
評価・換算差額等合計	73,901	116,595
純資産合計	8,449,402	7,807,395
負債純資産合計	12,679,670	12,949,248

【訂正前】

## 5. 個別財務諸表

## (2) 損益計算書

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成24年 4月 1日 至 平成25年 3月 31日)	当事業年度 (自 平成25年 4月 1日 至 平成26年 3月 31日)
売上高		
製品売上高	9,267,358	10,286,943
完成工事高	272,981	204,854
売上高合計	9,540,339	10,491,798
売上原価		
製品売上原価		
製品期首たな卸高	843,262	896,361
当期製品製造原価	5,661,236	6,353,425
当期製品仕入高	824,210	976,984
合計	7,328,709	8,226,771
他勘定振替高	1,453	1,920
製品期末たな卸高	896,361	952,359
製品売上原価	6,430,894	7,272,490
工事売上原価		
工事売上原価	253,462	188,407
売上原価合計	6,684,357	7,460,898
売上総利益	2,855,982	3,030,899
販売費及び一般管理費	2,459,111	2,552,306
営業利益	396,871	478,593
営業外収益		
受取利息及び受取配当金	10,962	12,205
受取家賃	25,145	24,875
為替差益	20,690	16,722
その他	11,386	8,378
営業外収益合計	68,185	62,182
営業外費用		
支払利息	6,776	6,323
自己株式取得費用	-	16,900
その他	-	774
営業外費用合計	6,776	23,997
経常利益	458,279	516,778
特別利益		
固定資産売却益	199	-
子会社清算益	9,648	-
保険満期返戻金	38,241	-
特別利益合計	48,089	-
特別損失		
固定資産売却損	240	8,787
固定資産除却損	2,741	26,723
関係会社出資金評価損	148,025	-
その他	568	1,676
特別損失合計	151,574	37,186
税引前当期純利益	354,795	479,591
法人税、住民税及び事業税	122,504	217,110
法人税等調整額	73,781	△17,238
法人税等合計	196,286	199,871
当期純利益	158,508	279,720

## 【訂正後】

5. 個別財務諸表  
(2) 損益計算書

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成24年 4月 1日 至 平成25年 3月 31日)	当事業年度 (自 平成25年 4月 1日 至 平成26年 3月 31日)
売上高		
製品売上高	9,267,358	10,286,943
完成工事高	272,981	204,854
売上高合計	9,540,339	10,491,798
売上原価		
製品売上原価	6,430,894	7,272,490
工事売上原価	253,462	188,407
売上原価合計	6,684,357	7,460,898
売上総利益	2,855,982	3,030,899
販売費及び一般管理費	2,459,111	2,552,306
営業利益	396,871	478,593
営業外収益		
受取利息	4,783	5,405
受取配当金	6,178	6,799
受取家賃	25,145	24,875
為替差益	20,690	16,722
雑収入	11,386	8,378
営業外収益合計	68,185	62,182
営業外費用		
支払利息	6,776	6,323
貸倒損失	＝	732
自己株式取得費用	－	16,900
雑損失	＝	40
営業外費用合計	6,776	23,997
経常利益	458,279	516,778
特別利益		
固定資産売却益	199	－
子会社清算益	9,648	－
保険満期返戻金	38,241	－
特別利益合計	48,089	－
特別損失		
固定資産売却損	240	8,787
固定資産除却損	2,741	26,723
投資有価証券売却損	10	＝
関係会社出資金評価損	148,025	－
リース解約損	558	＝
建物解体費用引当金繰入額	＝	1,676
特別損失合計	151,574	37,186
税引前当期純利益	354,795	479,591
法人税、住民税及び事業税	122,504	217,110
法人税等調整額	73,781	△17,238
法人税等合計	196,286	199,871
当期純利益	158,508	279,720

## 【訂正前】

## 5. 個別財務諸表

## (3) 株主資本等変動計算書

前事業年度(自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日)

(単位：千円)

	株主資本						
	資本金	資本剰余金		利益準備金	利益剰余金		利益剰余金合計
		資本準備金	資本剰余金合計		別途積立金	繰越利益剰余金	
当期首残高	1,040,000	680,400	<b>680,400</b>	260,000	6,164,153	537,035	6,961,188
当期変動額							
剰余金の配当						△84,420	△84,420
当期純利益						158,508	158,508
自己株式の取得							
自己株式の消却							
株主資本以外の項目 の当期変動額(純額)							
当期変動額合計	—	—	—	—	—	74,088	74,088
当期末残高	1,040,000	680,400	<b>680,400</b>	260,000	6,164,153	611,123	7,035,277

	株主資本		評価・換算差額等		純資産合計
	自己株式	株主資本合計	その他有価証券 評価差額金	評価・換算 差額等合計	
当期首残高	△380,175	8,301,413	42,989	42,989	8,344,402
当期変動額					
剰余金の配当		△84,420			△84,420
当期純利益		158,508			158,508
自己株式の取得		—			—
自己株式の消却		—			—
株主資本以外の項目 の当期変動額(純額)			30,911	30,911	30,911
当期変動額合計	—	74,088	30,911	30,911	104,999
当期末残高	△380,175	8,375,501	73,901	73,901	8,449,402

## 【訂正後】

## 5. 個別財務諸表

## (3) 株主資本等変動計算書

前事業年度(自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日)

(単位：千円)

	株主資本							
	資本金	資本剰余金		利益剰余金			自己株式	株主資本 合計
		資本準備金	利益準備金	その他利益剰余金		利益剰余金 合計		
				別途積立金	繰越利益 剰余金			
当期首残高	1,040,000	680,400	260,000	6,164,153	537,035	6,961,188	△380,175	8,301,413
当期変動額								
剰余金の配当					△84,420	△84,420		△84,420
当期純利益					158,508	158,508		158,508
自己株式の取得							—	—
自己株式の消却							—	—
株主資本以外の項目 の当期変動額(純額)								
当期変動額合計	—	—	—	—	74,088	74,088	—	74,088
当期末残高	1,040,000	680,400	260,000	6,164,153	611,123	7,035,277	△380,175	8,375,501

	評価・換算差額等		純資産合計
	その他 有価証券 評価差額金	評価・換算 差額等合計	
当期首残高	42,989	42,989	8,344,402
当期変動額			
剰余金の配当			△84,420
当期純利益			158,508
自己株式の取得			—
自己株式の消却			—
株主資本以外の項目 の当期変動額(純額)	30,911	30,911	30,911
当期変動額合計	30,911	30,911	104,999
当期末残高	73,901	73,901	8,449,402

## 【訂正前】

## 5. 個別財務諸表

## (3) 株主資本等変動計算書

当事業年度(自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)

(単位：千円)

	株主資本						
	資本金	資本剰余金		利益準備金	利益剰余金		利益剰余金合計
		資本準備金	資本剰余金合計		その他利益剰余金		
					別途積立金	繰越利益剰余金	
当期首残高	1,040,000	680,400	<u>680,400</u>	260,000	6,164,153	611,123	7,035,277
当期変動額							
剰余金の配当						△84,420	△84,420
当期純利益						279,720	279,720
自己株式の取得							
自己株式の消却						△866,140	△866,140
株主資本以外の項目 の当期変動額(純額)							
当期変動額合計	—	—	<u>—</u>	—	—	△670,841	△670,841
当期末残高	1,040,000	680,400	<u>680,400</u>	260,000	6,164,153	△59,717	6,364,435

	株主資本		評価・換算差額等		純資産合計
	自己株式	株主資本合計	その他有価証券 評価差額金	評価・換算 差額等合計	
当期首残高	△380,175	8,375,501	73,901	73,901	8,449,402
当期変動額					
剰余金の配当		△84,420			△84,420
当期純利益		279,720			279,720
自己株式の取得	△880,000	△880,000			△880,000
自己株式の消却	866,140	—			—
株主資本以外の項目 の当期変動額(純額)			42,694	42,694	42,694
当期変動額合計	△13,859	△684,700	42,694	42,694	△642,006
当期末残高	△394,034	7,690,800	116,595	116,595	7,807,395

## 【訂正後】

## 5. 個別財務諸表

## (3) 株主資本等変動計算書

当事業年度(自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)

(単位：千円)

	株主資本							株主資本 合計
	資本金	資本剰余金		利益剰余金			自己株式	
		資本準備金	利益準備金	その他利益剰余金		利益剰余金 合計		
				別途積立金	繰越利益 剰余金			
当期首残高	1,040,000	680,400	260,000	6,164,153	611,123	7,035,277	△380,175	8,375,501
当期変動額								
剰余金の配当					△84,420	△84,420		△84,420
当期純利益					279,720	279,720		279,720
自己株式の取得							△880,000	△880,000
自己株式の消却					△866,140	△866,140	866,140	—
株主資本以外の項目 の当期変動額(純額)								
当期変動額合計	—	—	—	—	△670,841	△670,841	△13,859	△684,700
当期末残高	1,040,000	680,400	260,000	6,164,153	△59,717	6,364,435	△394,034	7,690,800

	評価・換算差額等		純資産合計
	その他 有価証券 評価差額金	評価・換算 差額等合計	
当期首残高	73,901	73,901	8,449,402
当期変動額			
剰余金の配当			△84,420
当期純利益			279,720
自己株式の取得			△880,000
自己株式の消却			—
株主資本以外の項目 の当期変動額(純額)	42,694	42,694	42,694
当期変動額合計	42,694	42,694	△642,006
当期末残高	116,595	116,595	7,807,395

## 2. 訂正の理由

有価証券報告書の作成過程において、平成 26 年 5 月 15 日に発表しました「平成 26 年 3 月期 決算短信[日本基準](連結)」の連結キャッシュ・フロー計算書及び注記事項の一部並びに個別財務諸表の記載数値及び表記に誤りがあることが判明したため、訂正するものです。

以 上